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FORMULAIRE 5J

LETTRE AUX INTERMÉDIAIRES
OBJET : DISTRIBUTION À L’ÉGARD DES ACTIONS

(EN‑TÊTE DE L’ÉMETTEUR)

(adresses des intermédiaires)

Objet : Répartition de l’actionnariat de [émetteur] (l’« émetteur »)

L’émetteur souhaite obtenir de l’information sur le nombre d’actionnaires publics détenant plus de [nombre d’actions] actions librement négociables. Cette information est exigée dans le cadre d’une demande faite à la Bourse de croissance TSX. Veuillez nous fournir cette information en date du [DATE] ou à une date qui se rapproche le plus possible de celle‑ci.

Les personnes physiques ou morales suivantes sont des initiés de l’émetteur et, par conséquent, elles ne sont pas considérées comme des actionnaires publics pour les besoins de la présente demande.

[liste des noms]

Les comptes multiples appartenant en propriété véritable à une personne physique ou sur lesquels celle‑ci exerce un contrôle doivent être regroupés pour les besoins de la présente demande.

Veuillez retourner l’original dans l’enveloppe ci‑jointe et transmettre la copie directement à la Bourse de croissance TSX, à l’attention des Services aux émetteurs inscrits.

[ÉMETTEUR]



Signataire autorisé

Nous confirmons qu’en date du 

 nous détenons [nombre total d’actions de l’émetteur détenues par l’intermédiaire pour le compte d’actionnaires] pour le compte de [nombre] actionnaires, lesquels détiennent chacun en propriété véritable plus de [nombre d’actions librement négociables inscrit en page 1] actions ou exercent un contrôle sur un tel nombre d’actions. Ce nombre ne comprend pas les actions détenues par tout initié (qu’il s’agisse d’une personne physique ou morale) dont nous sommes au courant.

Pour [l’intermédiaire],

[Signataire autorisé]

[Titre]
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